

В то время, когда в 1975 г. Фил Киркоров отправился в первый класс начальной школы, его будущая 26-летняя жена, солистка Липецкой филармонии **Алла Пугачева** была отправлена (после долгих сомнений в недрах ЦК КПСС, Министерства культуры и КГБ СССР)

такая тоска зеленая!" К счастью, тоскливость несения "общественно-культурной миссии" будет компенсирована приятными впечатлениями от свадебного путешествия на родину супруга, программа которого начнется сразу после завершения фестиваля.

Надо сказать, что Алла в

ная жена болгарского мужа вынуждена была подчиниться хозяйской воле. В спешке были куплены кольца и свадебное платье. Патриарха **Алексия II** чуть ли не вытаскивали среди ночи из теплой московской постели, чтобы тот отправил факс с благословением. В общем, шорох на-

19 ЛЕТ СПУСТЯ

Алла ПУГАЧЕВА освящает "Золотой Орфей"

Моск. комсомолец - 1994 - 21 июня - с. 7

представлять первое в мире рабоче-крестьянское государство на международный эстрадный фестиваль "Золотой Орфей" на болгарские Золотые пески. Отчаянно выиграв Гран-при, А. Пугачева с тех пор навечно водружилась на пьедестал суперзвезд нашей эстрады. По прошествии 19 лет в качестве почетного члена жюри она на днях осветила своей сиятельной персоной фестиваль "Золотой Орфей-94", который теперь перебрался в столицу Болгарии г. Софию. Перед отъездом Алла сильно напрыгалась: "Я никогда не была ни в каких жюри. По-моему, это

последнее время просто не вылезает из заграничных вояжей, успевая при этом радовать московских поклонников периодическими появлениями на концертных площадках. Однако перед участием в программе "Звезды и надежды "Овации" в КДС она наделала немало шума зенчанием у гроба Господня в Иерусалиме. "Это был чистый экспромт", — вспоминала Алла. Путешествие по культовым достопримечательностям колыбели трех религий произвело столь неизгладимое впечатление на Филиппа, что он топнул ножкой и сказал: "Хочу венчаться здесь!" Покор-

вели порядочный, хотя и обманули всех, кто предакушал незабываемые впечатления от венчания, ранее обещанного в Москве на 5 июня с.г. Зато сами новобрачные признались, что испытали в своей жизни "незабываемые впечатления".

Единственное обстоятельство омрачает сейчас чело счастливой Аллы — невозможность повстречаться с народом на гала-концертах "Звуковой Дорожки" в Лужниках. "Мне все как-то не везет с "ЗД", — извинялась Алла перед отъездом, — то ангину подхватю во время кремлевских концертов, то в свадебное путешествие уеду..."

"Ну ничего — осенью отработаю все долги", — пообещала суперзвезда. Впрочем, встреча с ее творчеством на празднике "Московского комсомольца" в Лужниках все-таки состоится — благодаря презентации на гала-концертах "ЗД" 25-26 июня супер-CD-сборника "Звуковая Дорожка. Поп-рок коллекция", в котором в числе 16 других суперхитов опубликована одна из самых великих песен певицы "Озеро Надежды".



Венчание. Иерусалим, май 1994 г.